

Świętoszów 02.05.2021r.

**Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na „Zakup drobnego sprzętu gastronomicznego” numer postępowania: 16/21/PN/2021

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2019. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz udzielonej odpowiedzi.

### **Pytanie 1**

„Pozycja 13 Chłodziarka

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia podał chłodziarkę o konkretnych wymiarach i opisie wskazującym na chłodziarkę AMICA, natomiast chłodziarka ta ma klasę A+ oraz Pojemność całkowita 83 l. Czy Zamawiający taką chłodziarkę dopuszcza? Ewentualnie czy Zamawiający dopuści chłodziarki o pojemności 136 l i wymiarach:

SZEROKOŚĆ 540 MM

GLĘBOKOŚĆ 595 MM

WYSOKOŚĆ 838 MM”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie zaproponowanych parametrów przez Wykonawcę.

### **Pytanie 2**

„Poz. 46 Z uwagi na wycofanie ze sprzedaży opisanej zamrażarki czy zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie zamrażarki o pojemności 319l z zachowaniem reszty parametrów?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie zaproponowanych parametrów przez Wykonawcę.

**Komendant**

wz. ppłk Zbigniew ŁUKASIEWICZ